

# ВАЖНО

**УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ, ОТНОСНО „ЕЛЕКТРИФИКАЦИЯ НА 83-  
ЖЕЛЕЗОПЪТНА ЛИНИЯ НОВА ЗАГОРА-СИМЕОНОВГРАД“ СВОЕВРЕМЕННО  
ИНФОРМИРАНЕ НА ОБЩЕСТВЕННОСТТА ЗА ВКЛЮЧВАНЕ НА КОНТАКТНАТА  
МРЕЖА ПОД НАПРЕЖЕНИЕ 25kV, 50Hz=**

Във връзка с изпълнение на Обект „Електрификация на 83 железопътна линия Нова Загора-Симеоновград“, Ви уведомяваме за новоизградена въздушна линия/контактна мрежа/ по железопътната линия Нова Загора-Симеоновград, която след 11.08.2021г. ще бъде захранена с напрежение 25 kV- 50Hz.

В тази връзка съгласно Техническа Спецификация на Железопътна Инфраструктура 007-2006г., т.5.8.12. на ДП НК „ЖИ“-София,е необходимо да предприемете действия по своевременно информиране на обществеността ,чрез оповестяване чрез местните медии и всички други достъпни средства, за предстоящо включване на новоизградената контактна мрежа/въздушна линия/ с напрежение 25 kV-50Hz .

След подаване на напрежение се забранява:

1.Забранява се приближаването на лица непосредствено или чрез какъвто и да е предмет към части на контактната мрежа под напрежение ,по-малко от 5 метра.

2.Забранява се качването по стълбове и специални конструкции на контактната мрежа, оградящи щитове на надлези и пешеходни пасарелки. На всички тези съоръжения се поставят табели със знака за високо напрежение/червена стрелка с върха надолу/ върху жълто поле и надпис “Високо напрежение”, “Опасно за живота”.

3.Забранява се доближаването и допирането до скъсани ,висящи или провиснали проводници и въжета.

4.При пресичания на електрифицирана железопътна линия и път за движение на обикновени возила –Ж.П. прелези, се извършва само на обозначените и сигнализираните места. Когато не може да бъде спазен минималният габарит, допустимата максимална височина за преминаване на превозното средство е сигнализирана с пътен знак №В16“Забранено е влизането на всички транспортни средства с височина, включително и товара ,по-голяма от означената“ съгласно Наредба №4/27.03.1997 за железопътните прелези в България и Наредба №18/23.07.2001 г. за сигнализация на Пътищата с пътни знаци.